

## «Один в поле не воин»

18 февраля в преддверии Дня защитника Отечества для ребят начальной школы и их пап прошёл спортивно-развлекательный праздник «Один в поле не воин». Организатор мероприятия Мизина А.В. предложила папам и детишкам сформировать команды, придумать названия и девизы.



С приветственными словами для пап и мальчишек выступили ребята 4б класса.



Сформировались 16 семейных команд, и началась игра! Первый конкурс «Переправа». Нашим бойцам необходимо было, преодолевая препятствия переправиться на другой берег.



Конкурс «Наш солдат умом богат». Каждой команде «раздаётся» пословица на военную тематику и необходимо её собрать!



Конкурс «Погоня в лесу». На лыжах надо пробраться через густой лес. В каждую пару лыж встают папа и ребёнок и начинается погоня.



Конкурс «Полёт в космос». Ребёнок – космонавт в капсуле, а папа катит его до орбиты.



Праздник всем очень понравился!



Мы с

праздником вас

Поздравляем солдатским,

Но видеть всегда вас хотим  
Только в штатском!  
А, если в форме, то только  
В спортивной – для бега,  
Футбола и жизни активной!

Заместитель директора по воспитательной работе Слипец Л.В.